
永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰
11 8 22 7 8 1 1 1 10 2

21.6% 44.4% 42.3% 38.9% 15.4% 5.6% 1.9% 5.6% 19.2% 11.1%

11 8 21 7 8 0 2 1 10 3
21.6% 44.4% 40.4% 38.9% 15.4% 0% 3.8% 5.6% 19.2% 16.7%

14 10 19 3 4 1 4 1 11 4
26.9% 55.6% 36.5% 16.7% 7.7% 5.6% 7.7% 5.6% 21.2% 22.2%

33 14 14 1 2 1 1 0 2 3
63.4% 77.8% 26.9% 5.6% 3.8% 5.6% 1.9% 0% 3.8% 16.7%

10 21 2 1 18
19.2% 40.4% 3.8% 1.9% 34.6%

11 17 2 0 22
21.2% 32.7% 3.8% 0% 42.3%

30 16 2 0 4
57.7% 30.8% 3.8% 0% 7.7%

1
2

3

4

7.0%
外部の看護師は、児童・生徒の健康状態や医
療的ケアの状況を把握し、適切に対応している
と思う。 19.2% 40.4% 3.8% 1.9% 34.6%

66.2% 21.1% 4.2% 1.9%

5

18.3%
介護士導入で人手が増えたことにより、児童・
生徒の健康・安全面で目が行き届くようになっ
たと思う。 33.8% 31.0% 7.0% 7.0% 21.1%

26.8%

教員と介護士との連携は図られていると思
う。

介護士が校外学習や宿泊行事に参加でき
るようになって良かったと思う。

介護士は、児童・生徒の状況を把握し、適
切に対応していると思う。

1

2

3

4

1
どちらとも言えない

26.8% 40.8% 12.7% 2.8% 19.2%

5

11.3%

3 2
そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

39.4% 4.2%

3.8% 0% 42.3%

7
看護師が校外学習や宿泊行事に参加でき
るようになって良かったと思う。

57.7% 30.8% 3.8% 0% 7.7%

【保護者】

介護士は、児童・生徒の状況を把握し、適切に対応していると思う。
教員と介護士の連携は図られていると思う。
介護士導入で人手が増えたことにより、児童・生徒の健康面で目が行き届く
ようになったと思う。

6
学校看護師と外部の看護師との連携は図
られていると思う。

21.2% 32.7%

4

64.8% 14.0% 21.1%

そう思う+まあそう思う あまり思わない+思わない どちらとも言えない

67.6% 15.5% 16.9%
66.2% 15.5% 18.3%

87.3% 5.6% 7.0%介護士が校外学習や宿泊行事に参加できるようになって良かったと思う。



永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰
9 12 10 8 5 0 6 0 3 2

27.3% 54.5% 30.3% 36.7% 15.6% ０％ 18.2% 0% 9.1% 9.1%

12 15 9 5 2 0 6 0 4 2
36.4% 68.2% 27.3% 22.7% 6.1% 0% 18.2% 0% 12.1% 9.1%

5 9 10 8 7 1 8 0 3 4
15.2% 40.9% 30.3% 36.4% 21.2% 4.5% 24.2% 0% 9.1% 18.2%

5 9 7 6 6 3 13 2 2 2
15.2% 40.9% 21.2% 27.3% 18.2% 13.6% 39.4% 9.1% 6.1% 9.1%

4 14 14 3 2 0 10 1 3 4
12.1% 63.6% 42.4% 13.6% 6.1% 0% 30.3% 4.5% 9.1% 18.2%

1
2
3
4
5

2
そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

1
どちらとも言えない

38.2% 32.7% 9.1% 10.9% 9.1%

5 4 3

10.9%

3

4

介護士と児童・生徒の情報を共有しよと努
めている。

介護士との役割分担が明確になっている。

2

27.2%

10.9%

介護士と授業に関する情報を共有しようと
努めている。

25.5% 32.7% 14.5% 14.5% 12.7%

49.1% 25.5% 3.6%

7.3%

介護士と連携を図ることで、児童・生徒の
安全が確保されている。

32.7% 30.9% 3.6% 20.0% 12.7%

25.5% 23.6% 16.4%

【教員】

介護士への積極的な働きかけ（指示・連絡）を行っている。
介護士と児童・生徒の情報を共有しようと努めている。
介護士と授業に関する情報を共有しようと努めている。

5

介護士への積極的な働きかけ（指示・連
絡）を行っている。

1

介護士との役割分担が明確になっている。
介護士と連携を図ることで、児童・生徒の安全が確保されている。

そう思う+まあそう思う あまり思わない+思わない

74.6% 14.5%

49.1% 43.6%

どちらとも言えない

70.9% 20.0% 9.1%
10.9%

58.2% 29.0% 12.7%
7.3%

63.6% 23.6% 12.7%



永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰 永福 青峰
5 1 9 6 8 0 1 0 1 0

20.8% 14.3% 37.5% 85.7% 33.3% 0% 4.2% 0% 4.2% 0%

4 2 13 4 5 1 0 0 2 0
16.7% 28.6% 54.2% 57.1% 20.8% 14.3% 0% 0% 8.3% 0%

2 2 9 2 8 0 3 2 2 1
8.3% 28.6% 37.5% 28.6% 33.3% 0% 12.5% 28.6% 8.3% 14.3%

3 2 16 3 3 2 2 0 0 0
12.5% 28.6% 66.7% 42.3% 12.5% 28.6% 8.3% 0% 0% 0%

7 3 14 4 2 0 1 0 0 0
29.2% 42.9% 58.3% 57.1% 8.3% 0% 4.2% 0% 0% 0%

1
2
3
4
5

0%

児童・生徒の安全確保に向けて、教員との
連携が図られている。

32.2% 58.1% 6.5% 3.2% 0%

16.1% 61.3% 16.1%
4

6.5%

6.5%

教員と授業に関する情報を共有しようと努
めている。

12.9% 35.5% 25.8% 16.1% 9.7%

19.3%

1

19.3% 0%

3

54.3%

1
どちらとも言えない

19.4% 48.4% 25.8% 3.2% 3.2%

5 4 3 2
そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない

【介護士】

教員から積極的な働きかけ（指示・連絡）がある。
教員と児童・生徒の情報を共有しようと努めている。
教員と授業に関する情報を共有しようと努めている。

2

5

教員と児童・生徒の情報を共有しようと努
めている。

教員との役割分担が明確になっている。

教員から積極的な働きかけ（指示・連絡）
がある。

教員との役割分担が明確になっている。
児童・生徒の安全確保に向けて、教員との連携が図られている。

そう思う+まあそう思う あまり思わない+思わない

73.6% 19.3%

77.4% 22.6%

どちらとも言えない

67.8% 29.0% 3.2%
6.5%

48.4% 41.9% 9.7%
0%

90.3% 9.7% 0%



67.6 70.9
66.2 74.6
64.8 58.2
87.3 49.1

63.6

67.8
73.6
48.4
77.4
90.3

◆　「そう思う+まあそう思う」と回答した者の割合
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【保護者】 【教　員】

【介護士】

介護士の適切な対応

教員と介護士の連携

児童・生徒の健康・安全管理

校外学習や
宿泊行事への参加

積極的な指示・連絡

児童・生徒の
　　　情報の共有

授業に関する情報の共有相互の役割分担

児童・生徒の
　　　　安全確保

積極的な指示・連絡

児童・生徒の
　　　情報の共有

授業に関する情報の共有相互の役割分担

児童・生徒の
　　　　安全確保



70.9 67.8
74.6 73.6
58.2 48.4
49.1 77.4
63.6 90.3

「思う+まあそう思う」と回答した者の割合（教員と介護士の比較）
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積極的な指示・連絡

児童・生徒の情報の共有

授業に関する情報の共有相互の役割分担

児童・生徒の安全確保

▲　教員　　■　介護士
（教：70.9%　介：67.8%）

（教：74.6%　介：73.6%）

（教：58.2%　介：48.4%）（教：49.1%　介：77.4%）

（教：63.6%　介：90.3%）


